www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года цена 10 руб. 88 коп.

В.Якушев: «Повышение качества молока становится главной задачей для всех. Все субсидии будут привязаны только к качеству. Регион подставляет финансовое плечо и надеется на обратную связь».

КОРОТКО О РАЗНОМ

# Прими участие

Благотворительная районная акция «Победа» стартовала 30 марта. Она посвящена празднику 9 Мая и продлится до 1 июля нынешнего года.

Каждый желающий может предоставить денежные средства в наличной форме или перечислить на следующие реквизиты:

Комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория» Сладковского района – ИНН 7221003700, КПП 720501001;

Администрация Сладковского муниципального района (МАУ КЦСОН «Виктория»  $\Pi$ C000050041KЦCO) – p/c 40701810765771500012, к/c 30101810800000000622, БИК 047102001, отделение Тюмень г.Тюмень.

Адрес: 627610, Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.104 «а».

По всем интересующим вопросам просим обращаться по телефонам: 23-5-35, 23-5-39.

# Благодарим неравнодушных

В комплексном центре социального обслуживания населения «Виктория» состоялась традиционная «Ярмарка добра» для семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Более четырёхсот вещей, бывших в употреблении, но сохранивших хорошее состояние, были розданы семьям из Травного, Александровки, Михайловки, Усова, Лопазного, Сладкова, Малинова, Никулина, Майки. Здесь можно было увидеть детские вещи для младенцев, дошкольников, подростков, взрослого населения, - прокомментировали специалисты КЦСОН.

Центр «Виктория» благодарит участников благотворительной акции, оказавших помощь нуждающимся жителям Сладковского района.

# Задай свой вопрос

В нынешнем году в Сладковском районе в приходе храма начал службу иерей Леонид.

Информационный центр «Трудовое знамя» начинает принимать от населения вопросы на православную тему, адресованные батюшке. Он ответит всем и на страницах «районки», и в эфире радиоканала «На Сладковской вол-

Звоните в редакцию по номеру 23-4-94, спрашивайте, интересуйтесь. Мы постараемся вместе с отцом Леонидом дать разъяснения каждому жителю нашего района.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Погода в нашем районе



\* Иерей Леонид провёл пасхальное богослужение в приходе храма во имя Всемилостивого Спаса.

Впервые за много лет в приходе храма во имя Всемилостивого Спаса в селе Сладково состоялось пасхальное богослужение. Оно проходило с двенадцати часов ночи до четырёх часов утра с субботы на воскресенье. Собралось немало людей, тех, кто верит, кто хотел присутствовать на службе, покаяться, исповедаться, попросить у Бога прощения за грехи. А также помолиться за родных и близких, которых уже нет с нами. Подробный репортаж читайте на 2 стр. этого номера.

АКТУАЛЬНО

### получить хороший урожай лука? Kak

**Что ни говори, а лук – важный обитатель наших** Или один стакан куриного помёогородов. Без этой овощной культуры мы уже практически не представляем свои обеды. Да и как народное средство от простуды лучок – самое то! Поэтому хозяйки тщательно подходят к вопросам его посадки. В какие оптимальные сроки высаживать культуру? Чем «кормить», чтобы порадовал урожай? Секреты «лукового изобилия» на грядках раскрывает начальник Сладковского отдела «Россельхозцентр» Елена Валерьевна Шадрина:

Существует много видов обеззараживает корнеплоды данной культуры: лук-батун, от болезней. лук-порей, лук-шалот, лукслизун. А мы сегодня погово- глинистой почвы, поэтому нужрим о луке-севке. Чтобы его но на грядку подсыпать песка урожайность была хорошей, или торфа, всё перемешать. необходимо следовать нескольким правилам. Коротко с грядкой лука разместите расскажу о них. Итак...

Секрет первый. Перед посадкой просушите лук-севок при температуре 20-25 градусов на батарее в течение 3-5 дней. Такой приём предотвратит появление стрелок.

Секрет второй. Прежде чем культура «сядет» на грядку, замочите луковицы в подсоленной воде (одна столовая ложка соли на один литр воды). После этого промойте, а затем поместите в тёмный раствор марганца на два часа. лайте три подкормки. 1-ая в Подобная процедура поможет в борьбе с луковой мухой и

Секрет третий. Лук не любит

Секрет четвёртый. Рядом посадки моркови. Она отпугивает луковую муху. В свою очередь, лук отпугнёт морковную муху. Такое получается взаимовыгодное соседство!

Секрет пятый. На первых этапах роста, при пожелтении кончиков пера, необходимо подкормить нашатырным спиртом (10%) три столовых ложки на десять литров воды (подкормка азотом и отпугнёт луковую муху).

Секрет шестой. За весь огородно-дачный сезон сдефазе двух листочков: один литр навозной жижи на ведро воды.

30-40 граммов суперфосфата, предварительно растворённого в тёплой воде. Добавьте ещё один стакан золы.

2-ая подкормка через две недели: суперфосфат 30 граммов + мочевина десять граммов + калий пять граммов на десять литров воды.

3-я подкормка в конце июня: суперфосфат 30 граммов + мочевина десять граммов + калий пять граммов на десять лять детям. Из-за шалости литров воды.

**Секрет седьмои.** Уборку лука необходимо начинать до безнадзорности ребятишек первых августовских дождей. Лучше всего – в конце июля.

Секрет восьмой. После того, как вы убрали лук, как можно лучше его просушите на сквозняке. Также снимите всю засохшую грязь, отрежьте перо, оставив 8-10 см.

Секрет девятый. Время от времени лук нужно обязательно перебирать, удалять испорченные головки.

Если станете следовать этим несложным советам, урожай лука на вашем участке приятно удивит! Желаю удачи!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

# беспечность будете наказаны!

Скоро сойдёт снежный покров, и начнётся пожароопасный период. Гражданам необходимо помнить о правилах пожарной безопасности! Ещё раз о них говорит инспектор ОНД по Сладковскому району капитан внутренней службы Иван Александрович Щетков:

– Причинами пожаров в весенний период являются бесконтрольное сжигание мусора и сухой травы. В целях недопущения этого напоминаем требования пожарной безопасности.

Территории населённых пунктов и предприятий в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очишаться от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы. Не допускается сжигание отходов и травы в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений, а при установлении особого противопожарного режима категорически запрещается.

За нарушения правил пожарной безопасности предусмотрена ответственность. Согласно ст. 20.4 КоАП РФ – предупреждение или административный штраф: на граждан в размере от одной до полутора тысяч рублей; на должностных лиц - от 6000 та на десять литров воды. Плюс до 15000; на юридических лиц от 150 до 200 тысяч. За те же действия, совершённые в условиях особого противопожарного режима, наложение административного штрафа на граждан в размере 2-4 тысяч рублей; на должностных лиц – 15-30 тысяч; на юридических лиц – 200-400 тысяч.

> Особое внимание в весенний период необходимо удеподростков с огнём, по причине беззаботности взрослых. происходит беда. Взрослые обязаны помочь детям усвоить, что спички не для игры. И самим с особым вниманием относиться к соблюдению всех мер предосторожности.

> В случае обнаружения первичных признаков возникновения пожара, таких как запах дыма, искрение и оплавление изоляции электропроводов, незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефону 01 или на номер 112.

> > Записала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО













### ДОРОГА К ХРАМУ

# Xpuctoc Bockpece! Bouctuhy Bockpece!

### ТРАДИЦИИ ХРАНИМ СВЯТО

«Пасха Христова. Пасха красная. Великая, торжественная. Светлое Христово Воскресение» – так называют праздник. Православные всего мира отмечают эту библейскую дату после Великого поста, который длится семь недель

В субботу в приходе села Сладково в 12.00 и 15.00 часов иерей Леонид совершал освящение пасхальных куличей и крашеных яиц. Это непременные кушанья на праздничных

столах христиан.

К Великой Пасхе готовятся задолго. Хозяйки готовят куличи, творожные пасхи и, конечно же, красят яйца. Откуда пришла эта традиция и что она означает? Яйцо является символом возрождения. Скорлупа символизирует стойкость людей при преодолении жизненных трудностей. Сейчас её окрашивают в разные цвета, но в древности использовали только красный, как символ крови Иисуса Христа, который даровал человечеству вечную жизнь.

Возможно, такие исторические факты знакомы не многим. Однако традиция живёт и по сей день. Потому в приходе в субботний день было много тех, кто пришёл на обряд освящения. Но главное таинство началось в полночь.

### КРЕСТНЫЙ ХОД ВОКРУГ ЦЕРКВИ

В приходе собралось немало народа. Были не только жители Сладкова, но приехали и верующие из других населённых пунктов нашего района. Нужно отметить, что на богослужении присутствовали люди разного возраста. Женщины, мужчины, дети.

Пасхальная утреня началась с крестного хода. Впереди шествия несли большой запрестольный крест, иконы, батюшка читал молитву. Православные шли следом. В ночной тьме мелькали огоньки кадильниц, фонарей, свечей. Все обошли с песнопениями строящуюся церковь райцентра.

После шествия остановились у закрытых дверей прихода, что символизировало вход в пещеру Гроба



\* Освящение куличей и крашеных яиц.



\* Свечи, иконы, запах ладана, молящиеся верующие...

Господня. Отец Леонид трижды пропел пасхальный тропарь «Христос воскресе из мёртвых, смертию смерть поправ и сущим во гробах живот даровав». Эту песнь подхватывали и троекратно пели все присутствовавшие. После открылись двери прихода храма во имя Всемилостивого Спаса, молящиеся вошли внутрь.

### ОСЕНЯЯ СЕБЯ КРЕСТНЫМ **ЗНАМЕНИЕМ**

Началась пасхальная служба. Иерей радостно приветствовал всех собравшихся словами «Христос Воскресе!». Православные отвечали: «Воистину Воскресе!». Время от времени батюшка облачался в разного цвета ризы и обходил приход с хождением.

В конце службы отец Леонид обратился к верующим:

-Дорогие братья и сестры! Я сердечно поздравляю вас с праздником Светлого Христова Воскресения! Сегодня мы с вами радуемся и торжествуем, потому что Господь наш, Иисус Христос, победил своею смертию смерть и даровал нам жизнь вечную. И каждый должен радоваться воскресшему Спасителю.

Сегодня в селе Сладково впервые за много десятков лет состоялось пасхальное богослужение. И очень приятно, что собралось немало людей, чтобы почтить этот величайший христианский праздник. Радостно видеть, как икона Воскресения Христова богато украшена живыми цветами. Спаси Господи всех, кто пожертвовал эти пветы.

как когда-то плакала Пресвятая Богородица, радуясь воскрешению своего сына, как плакали от радости святые апостолы!

– Мы с вами не видели распятие и воскрешение Христа, но мы переживали всё это через Великий пост, через молитвы. И сегодня мы радуемся, такая радость продлится сорок дней до Вознесения Христова. Поделитесь этой радостной вестью со своими ближними. Христос Воскресе! - закончил своё обращение иерей Леонид и осенил всех присутствовавших крестом.

# ЭТО ПРАЗДНИК ОЧИЩЕНИЯ

. Во время службы все стояли смиренно, с покаянием, с поклонами, молитвами, крестясь и прося прощения у Бога. Сверкали иконы от огней свечей. Лился воск, словно слёзы. Слова молитвы проникали глубоко в сердце. Запах ладана окутывал всё вокруг. Казалось, что в душе поселяются тепло, покой. И в то же время чувствовались такое волне-Сегодня мы видим слёзы радости, ние, внутренняя возвышенность, которые заставляли пересмотреть все взгляды на жизнь, на наши совершённые поступки, задуматься о дальнейшем.

Какой бы национальности ты ни был, если крещён в Православной Церкви, если молишься Иисусу Христу, значит, тебе не чужды христианские обычаи. Значит, Светлое Христово Воскресение – радость для тебя. Удержи эту радость в сердце и подари ближним!

На богослужении побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото Алексея ЛАВРОВА

### ТВОИ РОВЕСНИКИ

Динару Ташимову знают все, кто хоть раз бывал на праздничных концертах в районном Доме культуры. Голос девочки просто завораживает. Когда она выходит на сцену, кажется, что мир вокруг превращается в одну сплошную музыку. И... льётся песня! Поэтому не написать о юной исполнительнице мы просто не могли.

...В музыкальной студии «Вдохновение» руководитель Анастасия Прокопьевна Баранова ждёт на репетицию своих воспитанниц. Микрофон, синтезатор терпеливо «готовятся» к встрече девочек, которые приходят, чтобы отточить своё музыкальное мастерство.

– Динара занимается у меня три года. Поначалу, когда пришла в студию, очень волновалась, стеснялась, боялась взять верхние ноты. Но она очень дисциплинированная, трудолюбивая, много работает над собой. прислушивается к моим советам. Благодаря этому сумела перебороть волнение и, как видите, результат хороший. Сейчас Динара смело выходит к зрителям, поёт. Кроме того, участвует в различных конкурсах. В прошлом году она в составе трио ездила на зональный этап регионального конкурса «Радуга», девочки завоевали лауреатов. В нынешнем году Д.Ташимова выступала сольно и получила диплом, - рассказывает А.П.Баранова.

... Во время беседы окидываю взглядом студию. На стене – награды юных исполнительниц Сладкова. Среди дипломов замечаю и тот, который завоевала Динара. Молодец!

– А какой репертуар у девочки? Какие песни лучше и легче она исполняет? – задаю вопрос.

– Вы знаете, у неё такой многогранный голос, что под силу исполнить любую песню, освоить любой жанр!

Вплоть до арии, не побоюсь сказать, с чувством восхищения отвечает Анастасия Прокопьевна. По словам руководителя «Вдохно-

вения», для вокальных возможностей её воспитанницы просто нет границ. И всё приходит со временем. Поэтому у девочки впереди ещё много непокорённых вершин в сольном искусстве.

- Пробуем один стиль, пото́м другой. Народные песни поём. Сейчас разучиваем французскую. То есть пытаемся работать с языками. И, конечно же. Д.Ташимова замечательно поёт на родном казахском языке. Она \*Д.Ташимова в музыкальной студии. любовь к казахской культуре. И видно, что это воспитывается в семье! Её голос просто летит по залу. Невероятно, одним словом. Я сама ею всегда восхищаюсь! – высказывает мнение музыкальный руководитель.

Она отметила, чтобы добиться успехов и в дальнейшем, ещё больше раскрыть таланты, девочке нужно обязательно участвовать в различных конкурсах, и не только районных, но и областных.

Когда мы дождались Динару, сразу не стали беседовать, сначала я попросила её исполнить песню на казахском языке. Скромная, немного даже застенчивая, юная солистка музыка. И... перед нами уже стояла совсем другая девочка. Д.Ташимова буквально преобразилась на глазах.



Волнение, смущение отодвинулись на второй план. Здесь, сейчас для неё существовали только лирическая музыка и слова любимой песни. От исполнения – мурашки по коже! Сильный голос, изумительный вокал! Слушая, я сразу представила бескрайнюю казахстанскую степь, многочисленные юрты аулов, табуны красивых лошадей, аксакалов в национальных одеждах, звуки домры. До такой степени ярко, чётко её исполнение рисовало перед глазами картины.

после того, как Динара положила микрофон.

– В ней поётся о Родине, как скучавзяла в руки микрофон. Заиграла ешь по ней, по своей земле, родным и близким людям. Пока на казахском языке я исполнила только одну песню. Но думаю, что в дальнейшем разучу

ещё, - отвечает моя юная собеседница.

Она призналась, что вокальные способности ей передались от многих родственников. И по маминой, и по папиной линии поют тёти, дяди, дедушка.

– А какие песни больше всего любишь исполнять?

Больше нравятся лиричные, спокойные. Ну и современные, энергичные, весёлые тоже пою. Каждое занятие в студии «Вдохновение» начинается с распевки, затем разучиваем новые песни, репетируем их. Очень люблю музыку. Поэтому на занятиях, а тем более на сцене у меня всегда хорошее настроение. Когда выхожу к зрителям, немного волнуюсь всё же, но как только начинаю петь, сразу уходит взволнованность! – с улыбкой говорит Д.Ташимова.

В этом году она успешно выступила на зональном этапе регионального конкурса «Радуга».

 Я исполняла песню «Туган жер», которую Вы сейчас тоже слышали. Переживала, но справилась! – рассказывает девочка.

Считаю, что национальная культура может и должна жить в любой стране, в любом государстве. Нужно только поддерживать тех, кто бережёт и развивает культурные ценности. Д.Ташимова рассказывает со сцены - О чём эта песня? - спрашиваю о родной казахской земле, о её красоте и неповторимости. И пусть не каждый может понять слова песни, но почувствовать любовь девочки к своим корням – непременно. Удачи тебе, Динара!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО Фото Алексея ЛАВРОВА СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

trudovoe-znamja.ru

## «Где родился там и пригодился!»

Иван Иванищев учился в городе Тюмени в Государственном аграрном университете Северного Зауралья, освоил специальность «Природообустройство и водопользование». После окончания вуза вернулся в родное Сладково. Сейчас трудится на предприятии Сладковского жилищнокоммунального хозяйства.

· После практики пришёл работать в ЖКХ оператором станции водоподготовки на водоочистных сооружениях, - рассказывает мой собеседник. – Но вскоре меня забрали в армию.

Служил Иван в войсках связи. Сначала в учебной части в Ульяновске с ноября по май, а потом в Уссурийске.

Больше всего мне понравился в армии тот период времени, когда были на учении. Я никогда раньше не видел такой природной красоты. Вокруг учебной части – море. Вот представляешь, наше расположение было на возвышенности, метров 100-200 от нас – очень резкий обрыв в ментов службы. Поддерживаю этажей пятнадцать. Страшно, но красиво! - вспоминает со- должен побывать в армии. Это



\* И.Иванищев после армии вернулся в родное Сладково.

армию должен идти каждый молодой человек. Там меняются взгляды на жизнь. Многое узнаёшь, что потом пригодится в дальнейшем. Новое общение, дружба. Со своими сослуживцами я поддерживаю связь. В Саратове друг живёт, с которым мы вместе от начала до конца службы были.

Ваня может рассказать очень много интересных моего мнение, что каждый юноша

беседник. – Я считаю, что в своеобразная проверка силы воли, физической подготовки, крепости характера.

Отслужил, теперь тружусь. Решил, что буду работать в родном селе и нисколько об этом не жалею, – улыбается Иван. – И вообще, я считаю, «где родился там и пригодился»!

Молодым людям, которые служат или будут служить, Ваня пожелал терпения, боевого духа, надёжных армейских друзей.

Нина ТРИФОНОВА Фото Алексея ЛАВРОВА

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

# Дежурный **телефон** 23-4-94

В конце марта в редакцию газеты «Трудовое знамя» обратился житель деревни Большой Куртал Н.В.Нагибин. Он попросил дать пояснения по поводу того, почему в населённый пункт районную газету доставляют один раз в неделю, а не два раза, как должно быть. Мы связались с начальником производственного участка Сладково Казанского почтамта Натальей Валерьевной Турковой, которая ответила на вопрос Николая Васильевича.

Публикуем ещё два комментария по данной сложившейся ситуации.

Глава Усовского сельского поселения Ю.А.Бекенёва:

Во всех населённых пунктах Усовской территории как на центральной усадьбе, так и в малых деревнях, таблички с номерами и указатели с названиями улиц имеются.

Начальник ОПС «Усово» О.А.Аникеева:

- Николай Васильевич Нагибин выписывает газету «Трудовое знамя» с марта 2018 года. Периодическое издание в деревню Большой Куртал доставляется по графику два раза в неделю.

У телефона дежурила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

trudovoe-znamja@mail.ru

Недавно в Красивском сельском клубе прошёл отчётный концерт коллективов под названием «С песней по жизни!». Артисты художественной самодеятельности искренне дарили зрителям своё творчество. В зале царила добрая непринуждённая атмосфера. Аплодисменты не смолкали даже во время исполнения каждого номера.

группа «Ладушки», Павел Косинцев. Алексей Муранов, самая юная исполнительница Арина Кугаевская, танцевальный коллектив «Бриз». Желаем творческим коллективам успеха и вдохновения!

В концертной программе

приняли участие вокальная

Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»

# Игра оказалась жаркой



\* Кто кого: «Мафия» или «Мирные»?

Игроки клуба «Мафия 18+» чтобы можно было натянуть его под руководством Владимира Баранова в очередной раз встретились на сцене районного Дома культуры в новом образе ковбоев Дикого Запада. Он очень узнаваем и колоритен, костюмы стали едва не самым главным украшением игры. Классическая рубаха в клетку, слегка потёртые джинсы, кожаный ремень, широкополая шляпа и непременный шейный платок, завязанный наоборот,

на лицо во время лихой скачки!

Игра оказалась жаркой. В этот раз «Мирные» играли сплочённо и устраняли «Мафию» практически без усилий. Мероприятие удалось на славу, оставив массу эмоций и идей для организации следующей встречи!

Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация» Фото Алексея ЛАВРОВА



\* Моменты из жизни клуба...

уважении, взаимопомощи, любви. Считаю, что если семья крепкая, благополучная, то родители детям обязательно дадут всё самое необходимое в воспитании, станут поддержкой и опорой в сложных жизненных ситуациях.

Написать о такой хорошей семье нам посоветовала глава Никулинского сельского поселения Алла Григорьевна Забелина.

... Проезжаем по одной из улиц села Никулино. Захожу к Зое и Алексею Михайловым. Хозяйка не ожидала гостей, поэтому я застала её врасплох. В беседе мне не отказали, приветливо встретили. Прохожу в дом. Большой просторный коридор, на полу лежат коврики ручной работы, разноцветные, яркие. Не хочется даже наступать на такую красоту! Супруга хлопочет по дому.

Зоя родом из деревни Бузан Омской области, Алексей родился в Никулине.

– Я окончила девять классов, уехала в Называевск получать специальность. Три года училась на швею. А после учёбы Алексей забрал меня в своё родное село, – начинает разговор хозяйка. – С ним мы

На чём строится семья? На встретились как-то обычно, как бывает в большинстве случаев. Они с друзьями ездили к нам в деревню. Вот там и познакомились. В июне 2015 года поженились, - рассказывает Зоя.

Алексей после армии получил водительские права, устроился на работу, купил машину. Сейчас трудится в СПК «Таволжан» скотником.

... Игрушки, маленький столик для кормления, детская кровать. У мамы с папой есть замечательная малышка Алёночка, которой уже полтора годика.

- Воспитанием дочери занимаемся вместе с мужем. Алёна умничка. Кушает хорошо, развивается. Мы делаем всё для любимой малышки. Папа очень счастлив и готов ежеминутно проводить с дочерью время, ведь она для него маленькая принцесса, - улыбается мама.

Алексей и Зоя добиваются всего сами. Работают, благоустраивают дом. Дел хватает!

– Когда Алёна была совсем маленькой, минуток для отдыха практически не оставалось. Нужно было приготовить обед для любимого мужа, заняться уборкой по дому, постирать, в

огороде похлопотать. Сложно, но справилась, – вспоминает Зоя.

Создание семьи – это большой труд. Нужно стараться сохранять домашний очаг.

Мы поддерживаем друг друга, советуемся. Конечно, бывают и разногласия. Но стремимся везде и всюду держаться вместе, - с гордостью в голосе говорит моя собеседница.

- Расскажите, как проводите свободное время? – спрашиваю я у хозяйки.

 A его у нас не особо много, так как дел по дому всегда предостаточно. Если появляется свободная минутка, сразу же идём на прогулку с дочерью либо играем с ней. Ездим к родителям в гости. И они у нас часто бывают, помогают в воспитании внучки, - с улыбкой отвечает мама.

На обеденной зоне в уголочке привлёк моё внимание красиво разрастающийся кактус. В других комнатах у Зои тоже стоят цветы. Уютно, когда в доме такая зелень. Мужу приятно возвращаться с работы. Ухоженный дом. Вкусный ужин на столе. Хозяюшка жена и любимая доченька. Что ещё нужно для семейного счастья?

Нина ТРИФОНОВА

ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

# Увлекательное путешествие

Урок-путешествие «Мы едем, едем, едем!..» прошёл во время весенних каникул в Новоандреевской сельской библиотеке. Мероприятие посвящалось Неделе детской книги. Ребята 1-4 классов отправились в поэтический мир Михалкова на волшебном паровозике под весёлую «Песенку друзей». Они совершили увлекатель-



\*Дети знакомились с творчеством С.Михалкова.

ные остановки под названиями «Дворик». «Шко-

ла», «Лесная», «Фронтовая» и «Театральная». Дети узнали Сергея Михалкова как замечательного, талантливого поэта, баснописца, сценариста, драматурга, видного общественного деятеля, автора двух гимнов СССР и гимна России. Все с удовольствием окунулись в атмосферу творческого общения. Хорошими чтецами показали себя Алёша Виноградов, Виолетта Липина, Мадина Байсапакова, Жаслан Умертаев, Данила Павлик, Илья Ёлкин, Антон Мальцев.

Очень артистично, просто как настоящие актёры, Сева Родин, Антон Мальцев, Данила Павлик и Илья Ёлкин обыграли стихотворение «Как старик корову продавал».

Интересной была выставка книг к 105-летию Сергея Михалкова «А что у вас?», которая после мероприятия сразу же опустела. Каждый нашёл для себя что-то по душе. До новых

встреч, ребята!
Олеся МАЛЬЦЕВА, Новоандреевская сельская библиотека Фото из архива библиотеки

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со ст. 33 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации Сладковского муниципального района:

1. Старшая должность муниципальной службы:

ведущий специалист отдела по управлению агропромышленным комплексом.

2. Младшая должность муниципальной службы:

специалист 1 категории отдела по управлению агропромышленным комплексом.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования и стажу, необходимые для замещения должностей муниципальной службы в администрации Сладковского муниципального района:

а) для старших должностей муниципальной службы:

- высшее образование без предъявления требований к стажу работы;

б) для младших должностей муниципальной службы:

- среднее профессиональное или высшее образование без предъявления требований к стажу работы.

Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения муниципальными служащими должностных обязанностей:

1) знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Тюменской области, законов Тюменской области и иных нормативных правовых и правовых актов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, законодательства о муниципальной службе, Устава Сладковского муниципального района, иных муниципальных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей по соответствующей должности муниципальной службы, порядка работы со служебной информацией, делопроизводства; навыки работы на персональном компьютере, правил внутреннего трудового распорядка, правил деловой этики, правил и норм охраны труда;

2) навыки оперативной реализации управленческих решений, эффективного планирования рабочего (служебного) времени, подготовки документов – для замещения должностей муни-

ципальной службы старшей группы должностей; 3) навыки выполнения задач по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности администрации района, подготовки документов – для замещения должностей муниципальной службы младшей группы должностей

3. Для участия в конкурсе необходимо предоставить следующие документы:

3.1. личное заявление;

3.2. собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии (3х4);

3.3. копию паспорта (паспорт предъявляется лично);

3.4. документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также, по желанию, документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) либо предоставленные с предъявлением подлинника;

3.5. копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные кадровой службой по месту работы (службы) либо предоставленные с предъявлением подлинника;

3.6. документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или её прохождению;

3.7. иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

4. Документы принимаются по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, 59, каб. 39 (в рабочие дни с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 часов). Начало приема документов для участия в конкурсе – 2 апреля 2018 года, окончание – 01 мая 2018 года. Контактное лицо Кугаевская Светлана Владимировна, специалист 1 категории юридического отдела, тел.: 23-5-59, e-mail: sladkovoyur@yandex.ru.

С подробной информацией об администрации Сладковского муниципального района можно ознакомиться на официальном сайте Сладковского муниципального района, адрес: http://www. sladkovo.admtyumen.ru/.

**ИЗВЕЩЕНИЕ** 

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел. 8 9504851828, e-mail <u>v.v.pavlikova@mail.ru</u>) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:14:1801002:73, адрес: Тюменская область, Сладковский р-н, с.Никулино, ул.Центральная, д.119. Заказчик — <u>Горяинов Михаил Геннадьевич</u> (адрес: с.Никулино, ул.Центральная, д.119). Собрание по согласованию границ состоится **03.05.2018 в 14.00 часов** по адресу: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с **03.04.2018 по 18.04.2018** по адресу: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.

Смежный участок: с.Никулино, ул.Центральная, д.121 (72:14:1801002:72). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона № 221-Ф3 от 24.07.2007

**ИЗВЕЩЕНИЕ** 

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел. 8 9504851828, <u>e-mail y.v.pavlikova@mail.ru</u>) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:14:1801002:90, адрес: Тю́менская область, Сладковский район, с.Никулино, ул.Централь́ная, 85 Заказчик – Ребров Юрий Степанович (адрес: Тюменская область, Сладковский район, с.Никулино ул. Центральная, д.85). Собрание по согласованию границ состоится 05.05.2018 в 13.00 часов по адресу: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с **05.04.2018 по 05.05.2018** по адресу: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Смежный участок: с.Никулино, ул.Центральная, д.87 (72:14:1801002:89). При себе необходимо

иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»). Кадастровый инженер Ю.В.Павликова

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

«О кадастровой деятельности»)

Каждый четверг на рынке с.Сладково, п.Маслянский с 12-30 до 13-00 час. состоится продажа кур-несушек, курмолодок, кур-доминантов.

<u> 16 апреля в п.Маслянский</u> с 12-00 до 13-00 час. продажа бройлеров сут. – 60 руб., курочек сут. – 60 руб., гусят, утят-мулардов, кур-молодок, кормов. т. 8 9048891621.

Каждый день на Тюмень. Тел. 8 9220437055

Закуп молодняка КРС, овец, **баранов**. Обр.: т. 8 9129947682.

**Куплю бычков** от 6 мес., цена 15-17 тыс. руб. <u>8 9829103630, 8 9504907699</u>

Срубы для бани под за-каз. Обр.: т. 8 9504819818.

(Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Сердечно поздравляем

Евгения Владимировича Следуют за нами много лет. Ренёва с юбилеем! Юбилей – это много или мало?

Юбилей –

это в самый раз! Чтоб столько же

ещё осталось Прожить не хуже, чем сейчас. Прожить, не ведая болезней,

С собой и близкими в ладу, Чтоб было всё небесполезно, С удачей в жизни и быту!

Станкевич, Черновы

дорогого<sup>\*</sup>, л<sup>\*</sup>юбимого вну-ка колого Дубинина с днём

ангела!

Наш внучек, наша отрала! Мы тебя поздравить рады! С днём рождения, родной, Парень шустрый, заводной. Будь весёлым, умным, смелым, Любознательным, умелым. Никогда не унывай И про нас не забывай!

Дедушка Ваня, бабушка Тома, бабушка Нина

дорогую, любимую, славную и незаменимую мамочку, ба-бушку Екатерину Григорьев-ну Бушневу – с 79-летием! Как заботливы глаза и регест Их тепло и нежность, блеск

\_\_\_\_\_ и свет

Дети уезжают, вырастая,

из дому..

Но двери настежь в нём. Поздравляем, мамочка родная, і Мы тебя с прекрасным

этим днём! 🍶 И желаем быть

всегда весёлой, Славной, милой, озорной. Знаешь, мама, возраст -

лишь ошибка. Если человек душою молодой! і Сыновья, снохи, внуки, правнуки

любимого мужа Евгения Владимировича Ренёва с юбилеем!

Самый лучший наш в мире мужчина, Поздравляем тебя с юбилеем!

От любви мы к тебе на вершине Дорожим каждым

близким мгновеньем. Пусть тепло, доброта и забота

От проблем и болезней спасают,

А любви полотно с позолотой і На успехи в делах

вдохновляет! Любящие тебя жена, дети, внуки

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Темп» доводит до сведения населения Сладковского района, что публичный отчёт о деятельности за 2017 г. размещён на сайте: http://sladkovoart.ru/organizations/temp/.

В ООО «Маслянское АТП» на постоянную работу требуется кондуктор на Сладковскую автостанцию. Обр. т.т. 32-1-88, 32-1-33

### «АЛЮПЛАСТ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.

Остекление и отделка лоджий, Бесплатные замеры,

доставка.

Скидки!!! Рассрочка платежа. г.Ишим, ул.Республики, 99 «а». Тел: 8 (34551) 58-999, 8-904-889-00-73.

ООО МК «Юни-Деньги» требуется менеджер по выдаче займов в доп. офис **с.Сладково.** *Условия***: о**фициальное трудоустройство, график работы 2/2, з/п 11 тыс. руб. + премии. *Обязанности*: развитие офиса, консультирование клиентов, документооборот. Тел.: 8 8002000838 эл.почта <u>info@uni-dengi.ru</u>

В магазине «Берёзка-3» (около рынка) поступление бытовой техники по сниженным ценам: парник садовый 4 м; 6 м; 8 м от 332 руб.; морозильные лари «Браво» и «Бирюса» от 10 590 руб. и многое другое.

# ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс до г.Тюмени, г.Заводоцковска, г.Ялуторовска - ежедневно. Выезд из с.Сладково в <u>17-00</u> ночи. <u>Выезд из Тюмени</u> в <u>12-00, 14-00</u> и <u>16-00 часов</u>. Доставка пассажиров по



адресу, отчтные документы. Багаж – БЕСПЛАТНО Рейс до г.Ишима – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 7-00, 17-00 и 1 час ночи. Выезд из г.Ишима в 11-00 и 19-00.Доставка пассажиров по адресу. Такси по с.Сладково, район, межгород — в любое время.

### т.т. 8 9323202020,8 9199507780

Принимаю заявки на привоз цыплят-бройлеров на май. Обр.: т.т. 24-4-79, 8 9123880484, 8 9028159079, Новикова.

ПРОДАЁТСЯ

2-комнатная благоустроенная квартира. Обр.: т. 8 9088763831. двигатель «УАЗ-469», передний мост. т.: 8 9526738582 2-комнатная благоустроенная квартира в новом доме, можно под полный мат. капитал (453026 руб.).Сладковский район, д.Малиново. Обр.: т. 8 9995498994 отруби, пшеница, ячмень, дроблёнка, овёс. Доставка бесплатная. Обр. т.: 8 9220726998.

инвалидная коляска (новая), кресло-туалет (новое).

Обр.: т. 8 9224894300.

дом в стадии строительства. Цена снижена. Обр.: т. 8 9829424630. **пшеница** 1 ц – 700 руб., **овёс** – 650 руб. Доставка бесплатная. Обр.: т.т. 8 9323278183, 47-3-90, 47-2-02.

поросята. Обр.: т. 8 9220402641. поросята. Обр.: т. 8 9995484765. поросята. Обр.: т. 8 9220475732. поросята. Обр.: т. 8 9220715792.

Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года

Подпись в печать по графику в 16-00 час. Газета подписана в печать в 16-00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

телефоны: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1840 экз. Заказ № 29 Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»